
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
 

Sekolah : SMP Dr.Wahidin Sudirohusodo 
Mata pelajaran : Seni Budaya (Musik) 
Kelas /Semester : VIII (Delapan)/ Ganjil 
Materi pokok : Ansambel Musik Alokasi 
waktu. : 40 menit 
 

A. Tujuan pembelajaran : 
Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat : 

➢ Menjelaskan pengertian dari ansambel musik 
➢ Menentukan jenis-jenis ansambel musik beserta contohnya. 

 
B. Media pembelajaran / Sumber belajar : 

Media : laptop, LCD, power point, gambar 
Sumber belajar  : Buku Paket kelas VIII penerbit Global. 
 

C. Langkah-langkah pembelajaran : 
➢ Kegiatan pendahuluan (5 menit) : 

• Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdo’a, memeriksa kehadiran 
peserta didik . 

• Mengaitkan materi pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman peserta 
didik dengan materi sebelumnya serta mengajukan pertanyaan untuk mengingat dan 
menghubungkan dengan materi selanjutnya 

• Menyampaikan motivasi tentang apa yang dapat diperoleh dari (tujuan dan manfaat) 
➢ Kegiatan inti (30 menit) : 

• Kegiatan literasi : peserta didik diberi motivasi dan panduan untuk melihat, 
mengamati, membaca dan menuliskannya kembali. Peserta didik diberi tayangan dan 
bahan bacaan mengenai ansambel musik. 

• Critical thinking : guru memberi kesempatan untuk mengidentifikasi sebanyak 
mungkin hal yang belum dipahami, dimulai dari pertanyaan faktual sampai ke 
pertanyaan yang bersifat hipotetik yang berkaitan dengan materi. 

• Collaboratioin : peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok untuk 
mendiskusikan, mengumpulkan informasi, memperesentasikan ulang dan saling 
bertukar informasi mengenai materi. 

• Communication : peserta didik mempresentasikan hasil kerja kelompok atau 
individu, mengemukakan pendapat kemudian ditanggapi oleh kelompok lain atau 
individu 

• Creativity : guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah 
dipelajari terkait musik ansambel. Peserta didik kemudian diberi kesempatan 
kembali untuk menanyakan kembali hal-hal yang belum dipahami. 

➢ Kegiatan penutup (5 menit ) : 
• Peserta didik membuat rangkuman pelajaran tentang poin-poin penting yang muncul 

dalam kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan 
• Guru membuat rangkuman pelajaran tentang poin-poin penting yang muncul dalam 

kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan. 
 

D. Penilaian hasil pembelajaran : 
➢ Penilaian pengetahuan : Tes tertulis 
➢ Penilaian keterampilan : Penugasan 

 
 

 

Medan, 5 Januari 2020 
 
 
 
Mengetahui, 
Kepala SMP Dr.Wahidin Sudirohusoso              Guru Mata Pelajaran 

Junaidi, S.kom., M.M  Astry Maria Shella,S.sn 


